

*विज्ञापन

भारतीय सामाजिक विज्ञान अनुसंधान परिषद, भारत सरकार द्वारा प्रो. माला मिश्र, हिन्दी पत्रकारिता विभाग, अदिति महाविद्यालय, दिल्ली विश्वविद्यालय को स्पेशल कॉल फॉर शॉर्ट टर्म एम्पेरिकल रिसर्च 2023-24 के अंतर्गत, राष्ट्रीय प्रतिस्पर्धा के माध्यम से गरीबी उन्मूलन में दीन दयाल अन्त्योदय योजना के प्रभाव का अध्ययन: मध्य प्रदेश के धार एवं उत्तर प्रदेश के बांदा जिले के संदर्भ में विषय पर अवार्ड की गई है।

राष्ट्रीय महत्व की इस शोध परियोजना में पूर्णतः अस्थाई किन्तु पूर्णकालिक एवं केवल संबंधित परियोजना हेतु निम्नलिखित रिसर्च स्टाफ की आवश्यकता है-

क्रम सं.	पदनाम	सकल देय राशि (प्रतिमाह)	नियुक्ति की प्रकृति	अवधि
1*	फील्ड इन्वेस्टिगेटर*	ICSSR के नियमानुसार मासिक भुगतान 30,000 रुपये	पूर्णतः अस्थायी	पार्ट टाइम
2	रिसर्च असिस्टेंट 1 पद	ICSSR के नियमानुसार 32,000 रुपये प्रति माह	पूर्णतः अस्थायी	दो माह या शोध परियोजना के पूरा होने तक

*पदों की संख्या आवश्यकतानुसार निर्धारित एवं परिवर्तनीय कार्यावधि के अनुसार भुगतान देय।

अर्हता- आईसीएसएसआर के नियमानुसार

वरीयता- रिपोर्ट लेखन, डाटा इंट्री, कम्प्यूटर कार्य अनुभव आदि ।

प्रोजेक्ट कार्य चयनित जिलों में किया जाएगा। फील्ड कार्य दिवस हेतु महाविद्यालय के नियमानुसार/पात्रतानुसार समकक्ष श्रेणी का यात्रा भत्ता भुगतान किया जाएगा। प्रोजेक्ट कार्य हेतु चयनित क्षेत्र में स्वयं की सुरक्षा एवं जिम्मेदारी पर कार्य की सहमति की घोषणा करना आवश्यक है।

किसी भी प्रकार से असंतोषजनक अमर्यादित, कार्य अवहेलना या शिकायत होने पर बिना किसी पूर्व सूचना के सेवा समाप्त कर दी जाएगी प्रोजेक्ट कार्य एवं प्रोजेक्ट की निरंतरता तथा बजट उपलब्धता प्रोजेक्ट संयोजक एवं महाविद्यालय प्रशासन के निर्णय अनुसार ही निरंतर जारी रहेगी, तदनुसार ही रिसर्च स्टाफ की सेवाएँ भी रहेंगी।

उपरोक्त प्रोजेक्ट स्टाफ की सेवाएँ केवल प्रोजेक्ट कार्य हेतु हैं और इनके आधार पर महाविद्यालय पर वित्तीय सहित किसी भी प्रकार का भार नहीं रहेगा।

इच्छुक अभ्यर्थी हेतु दिनांक 15.01.24 को ऑनलाइन साक्षात्कार आयोजित किया जाएगा। आवेदन करने की अंतिम तिथि 14/01/2024 है।

कृपया इच्छुक अभ्यर्थी अपना सी.वी.
दी जा रही ईमेल आई.डी. पर भेज दें।

Email id → info@aditi.du.ac.in

प्रो. ममता शर्मा, प्राचार्या

कॉलेज की वेबसाइट